

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:124.  
MELLÉKLET : - db**

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok  
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2009. május 28-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Rikk Rita testületi referens*

**ELŐADÓ:** *Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**HATÁROZAT SZÁMA:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról***

**42/2009. (III.26.) szekszárdi öh.**

***Közgyűlési felkérés***

A határozatban a közgyűlés felkérte a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság, valamint a szekszárdi borászati szerveződések bevonásával tájékozódjon a „szekszárdi bor” névhasználattal kapcsolatosan, és a névhasználat védelmének érdekében tegyen javaslatot a szükséges további lépések megtételére a közgyűlés részére.

A kodifikátor tájékoztatása szerint a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke a Polgármesteri Hivatal által készített tájékoztatót a bizottság következő ülésén napirendre tűzi.

**50/2009. (III.26.) szekszárdi öh.**

***Helyi történelmi ismeretek oktatása***

A határozatban a közgyűlés kinyilvánította azon szándékát, hogy a város történelmének ismeretét be kívánja építeni a szekszárdi általános iskolák és középiskolák pedagógiai programjába.

A közgyűlés felkérte a Művelődési és Oktatási Bizottságot, valamint a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közgyűlés májusi ülésére tegyen javaslatot az ehhez szükséges feladatok ütemtervére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása.

Lásd: határozati javaslat.

**56/2009. (III.26.) szekszárdi öh.**

***Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó megállapodás módosítása***

1. pont: A határozatban a közgyűlés a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó megállapodást jóváhagyta.

2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Babits Mihály Általános Iskola és a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule alapító okiratát dolgozza át és terjessze a közgyűlés elé.

2. pont: Lásd: 93/2009. (V.7.) szekszárdi öh.

**58/2009. (III.26.) szekszárdi öh.**

***Térfigyelő rendszer bővítése***

A határozatban a közgyűlés támogatta a térfigyelő rendszer átépítését, és kijelölte a térfigyelő kamerák elhelyezésére vonatkozó helyeket.

A határozatban a közgyűlés felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, valamint a Polgármesteri Hivatalt, hogy a kihelyezendő kamerák számát emelje fel 30-ra, és a kamera-kihelyezéssel kapcsolatban kérjék ki a közös képviselők véleményét, valamint a beszerzésekre vonatkozóan folytassák le az egyeztetést, és terjesszék a közgyűlés ülése elé.

A Városüzemeltetési –és Fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a további egyeztetések miatt szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása.

**64/2009. (III.26.) szekszárdi öh.*****Fagyöngy utcai telkek értékesítése***

A határozatban a közgyűlés hozzájárult, hogy az Önkormányzat nyilvános árverés keretében értékesítse a kizárólagos tulajdonát képező szekszárdi 5794/15 hrsz-ú, valamint a részben tulajdonát képező szekszárdi 5794/14 hrsz-ú ingatlanokat. Az árverés során az induló ár a Kreátor Kft. által 2009. január 23-án készített vagyonértékelésben szereplő összeg. A közös tulajdonú ingatlan esetében – eredményes árverés esetén – a vételár a tulajdoni hányad arányában illeti meg a tulajdonostársakat.

A közgyűlés az árverés lebonyolítására felkérte a Városüzemeltetési- és Fejlesztési Igazgatóságot. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az árverési vevővel (vevőkkel) kötendő adásvételi szerződés aláírására.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az árverés lebonyolítására 2009. május 25-én kerül sor.

**74/2009. (III.26.) szekszárdi öh.*****Helyi gazdaságélénkítő intézkedés***

A határozatban a közgyűlés kinyilvánította azon szándékát, hogy a helyi gazdaság élénkítésére maximum 1 milliárd Ft keret erejéig hitelgarancia alapot kíván létrehozni, melyet az Ipari Park Kft-n keresztül kíván kihelyezni.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, az alpolgármestereket, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elnökét, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy együttesen tegyenek javaslatot a támogatási rendszer kidolgozására, amelyet terjesszenek a közgyűlés rendkívüli ülése elé.

Lásd: 109/2009. (V.7.) szekszárdi öh.

**80/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Az önkormányzat és felügyelete alá tartozó intézmények 2008. évi belső ellenőrzése***

A határozatban a közgyűlése az önkormányzat és felügyelete alá tartozó intézmények 2008. évi belső ellenőrzéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette és elfogadta.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

**81/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****„Szekszárd Város Bora” 2009. évi elismerésének odaítélése***

A határozatban a közgyűlés a Szekszárdi Hegyközség, valamint a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság javaslata alapján a „Szekszárd Város Bora” 2009. évi címet a Mészáros Borház és Pincének ítélte 2007. évjáratú Kékfrankos bora elismeréseként.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az elismerés átadására 2009. április 24-én sor került.

**82/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Elismerés a szekszárdi borászok részére***

A határozatban a közgyűlés elismerését fejezte ki a közelmúltban rendezett borversenyeken díjakat nyert szekszárdi borászok részére.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az érintettek elismerése megtörtént.

**83/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Beszámoló a Szekszárdi Humánszolgáltató Központ és a „Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás” működésének 2008. évi tapasztalatairól***

A határozatban a közgyűlés elfogadta a Szekszárdi Humánszolgáltató Központ és a „Szekszárd és Környéke Alapellátási- és Szakosított Ellátási Társulás” működésének 2008 évi tapasztalatairól szóló beszámolót.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Szekszárdi Humánszolgáltató Központ részére.

**84/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Beszámoló a Szociális Központ 2008. évi tevékenységéről***

A határozatban a közgyűlése elfogadta a Szociális Központ a 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Szociális Központ részére.

**85/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Beszámoló a Központi Ügyeleti Társulás 2008. évi működéséről és pénzügyi helyzetéről***

A határozatban a közgyűlés a Központi Ügyeleti Társulás 2008. évi működéséről és pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót elfogadta.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az Egészségügyi Gondnokság részére.

**89/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Beszámoló a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi munkájáról***

A határozatban a közgyűlés elfogadta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi munkájáról szóló beszámolót.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére.

**90/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szavazatszámlláló bizottságok póttagjainak megválasztása***

A határozatban a közgyűlés megválasztotta a szavazatszámlláló bizottságok póttagjait.

A hatósági ügyintéző tájékoztatása szerint az érintettek értesítése megtörtént, az eskütételre 2009. június 2-án kerül sor.

**91/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata***

A határozatban a közgyűlés „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata 2007.” megnevezésű szabályzatát hatályon kívül helyezte, és „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata 2009.” megnevezésű szabályzatát elfogadta.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a közbeszerzési eljárásokat a jóváhagyott szabályzat alapján folytatja le.

**92/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Költségvetési Elszámoló Szervezet 2009. évi Közbeszerzési Szabályzata***

A határozatban a közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Költségvetési Elszámoló Szervezetének Közbeszerzési Szabályzatát elfogadta, és felkérte a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatóját, hogy a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően gondoskodjon a közbeszerzési eljárások lefolytatásáról.

A Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatójának tájékoztatása szerint a Szervezet a közbeszerzési eljárásokat a szabályzat alapján folytatja le.

**93/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Közoktatási, művelődési és sportintézmények alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az alapító okiratok módosítását.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratokat a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

**94/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szociális intézmények alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az alapító okiratok módosítását.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratokat a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

**95/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Költségvetési Elszámoló Szervezet, az Egészségügyi Gondnokság, és a Tűzoltóság alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az alapító okiratok módosítását.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratokat a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

**97/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****2009. évi Közbeszerzési terv módosítása***

A határozatban a közgyűlés a 2009. évre vonatkozó Közbeszerzési Terv 1. számú módosítását jóváhagyta, és felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítás a közbeszerzési tervben átvezetésre került.

**98/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Közgyűlési hozzájárulás***

A határozatban a közgyűlése hozzájárult, hogy az Alisca Terra Kft. Magyarkanizsa község tisztaság-fenntartási kommunális tevékenységének ellátására kiírt pályázaton részt vegyen.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az Alisca Terra Kft. részére.

**100/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2008. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2008. évi mérlegbeszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére.

**101/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Alisca Terra Kft. Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2008. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az Alisca Terra Kft. 2008. évi mérlegbeszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az Alisca Terra Kft. részére.

**102/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2008. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2008. évi mérlegbeszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

**104/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2008. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2008. évi mérlegbeszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére.

**105/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Könyvvizsgálói feladatok ellátása***

A határozatban a közgyűlés 2012. április 30. napjáig megbízta dr. Cseke Lászlót (Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata könyvvizsgálói feladatainak ellátásával).

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a könyvvizsgálatra vonatkozó megállapodás aláírásra került.

**106/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezés***

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése megtörtént.

**108/2009. (V.7.) szekszárdi öh.*****KT. Dinamic Kft-ben való részvétel***

A határozatban a közgyűlés kinyilvánítja, hogy alapító társtulajdonosként részt vesz a KT-DINAMIC Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban.

A közgyűlés a gazdasági társaságban - a mellékelt apportlista szerint - 6.190.000,- Ft nem pénzbeli betéttel vesz részt

A közgyűlés a határozatban megválasztotta a Felügyelő Bizottság tagjait.

A közgyűlés felkérte a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, valamint a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy együttes ülésen egyeztessék az apport értékének a társasági szerződésbe való beillesztését, figyelembe véve azt, hogy az önkormányzatot vagyонvesztés az apportálással nem érheti.

A társasági szerződés jóváhagyásáról a közgyűlés a 2009. május 19-i rendkívüli ülésén dönt. Az alapító okirat tervezetét úgy kell előterjeszteni, hogy a Felügyelő Bizottság ügydöntő Felügyelő Bizottságként működjön.

Lásd: 114/2009. (V.19.) szekszárdi öh.

**109/2009. (V.7.) szekszárdi öh.**

***Helyi gazdaságélénkítő program***

A határozatban a közgyűlés felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, valamint a Pénzügyi Bizottságot, hogy együttes ülésen az Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatójával közösen dolgozzák ki - figyelembe véve a szakértői anyagokat - az Ipari Park Kft. felé teendő önkormányzati kezességvállalási okirat tervezetét, amelynek összeghatára maximum 1 milliárd forint.

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, valamint a Pénzügyi Bizottságot, hogy együttes ülésen dolgozzák ki az Ipari Park Kft. által vállalható hitelgarancia szerződés-tervezetét.

A közgyűlés felkérte a bizottságokat, hogy az általuk kidolgozott tervezeteket terjesszék a közgyűlés 2009. május 19-i rendkívüli ülés elé.

A közgyűlés felhatalmazta az Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a megállapodások előkészítésével Póla Zoltán könyvvizsgáló urat bízta meg.

A közgyűlés felhatalmazta az Ipari Park Kft. igazgatóját a megbízási szerződés aláírására.

Lásd: 117/2009. (V.19.) szekszárdi öh.

*Szekszárd, 2009. május 20.*

***Horváth István***  
***polgármester***

***Határozati javaslat***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 42/2009. (III.26.), 56/2009. (III.26.), szekszárdi öh. 1. és 3. pontjai, 64/2009. (III.26.), 74/2009. (III.26.), 80-85/2009. (V.7.), 89-95/2009. (V.7.), 97-98/2009. (V.7.), 100-102/2009. (V.7.), 104-106/2009. (V.7.), 108-109/2009. (V.7.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
2. A közgyűlés az 50/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. június 30-ig meghosszabbítja.
3. A közgyűlés az 58/2009. (III.26) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. június 30-ig meghosszabbítja.

***Határidő: Az 1. pont tekintetében: 2009. május 28.***

***A 2. és 3. pontok tekintetében: 2009. június 30.***

***Felelős: Horváth István polgármester***